

Corrigendum

To Tender No. JBC/RUSA/1.0/C-8497/03/874 Dated 08/12/2020

Please refer to the given page numbers in the said Tender and read the following corrections/ additions made thereto:

Page No.	Clause	Correction/Addition
2/16	Tender Processing fee	may be deposited online in the given Bank account No.
3/16	4 Part-I (v)	EMD may be deposited online in the given A/C Nos.
4/16	4 Part-II	Envelop containing financial bid should be superscribed, "Financial bid for supply of Equipments at J.B. College, Jorhat"
5/16	9 (c) [New]	The acceptance of the quotation will rest solely with the J.B. College authority, which in the interest of the respective departments is not bound to accept the lowest quotation (L1) and reserves the right to itself to reject or partially accept any or all the quotations received without assigning any reasons.

Sd/-

Principal
J.B. College, Jorhat